KMaTEMaTVI Ka - 3TO
ABEpPb U KoY K
HayKam»
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PABOTA B INNAPAX







YpPOK NOCBATUM

, PeweHuio 3aaau.
Pewas 3agayiu, o MHOIrom
MO>HO Yy3HaTb.

3agaym yyaTt Hac paccyxaaThb.

aHanM3npoBaTb, HAbMNKOATD,
BbIYUCNATDL!







LIEJIW:

1. 'No3HaKoOMMMCS C HOBbIM BUOOM

COCTaBHbIX 3a4a4 Ha HaxoXxaeHne CyMmbl
OBYX NPON3BEOEHUMN.

2. [lpogormkmum coBepLLUEHCTBOBATL
BbIYNCIUTENbHbIE HaBbIKN.

3. PopmupoBaTb YMEHUA aHaANM3NPOBaTb,
paccyxaaTb, CpaBHMBaTb, 0000LaTb.

3. CoBepLIeHCTBOBATb HaBbIKM PaboTbl B
napax u B rpynnax.
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a00Ta N0 yueOHURY"
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OURKYNLBTVIMHYTEA

[MToTaHynucek! lNoTaHyNUcChk!
A Tenepb Mbl BCe Ka4YHYNUCDL!
[ToTAHYNUCb BCe OoNATb
A nonpbiranu pa3s nAaTb.
Pyykamu noxnonanu,
Hoxxkamu notonanwu!

Cenu TMxo, APY>XHO, BMeCTe.




eLueHl/le
CaMOCTOSITENbHO



1)9 -4 =36 (kr) — KoHder

2) 8 - 3 =24 (Kr) — neyeHbs

3) 36 + 24 = 60 (xr)
Ot1BeT: 60 KI KOH(peT n

[IeYeHbsI IPUBE3JIH B
NeTCKHUMU CAl.



9-4+8-3=60(kr)

Ot1Bet: 60 KI KOH(peT H
leYeHbs MPUBE3JIN B
TETCKUH Ca/.



PaboTta B rpynnax




MTOr YDORa
14910 HOBOIrO BBHI Y3HAJIN
CEeroJHs Ha ypoke?




Hayunjics penrarb COCTaBHbIE 32/1a4MH,
HO MHE ell¢ HYKHA MOMOIIb.

MHe OBbLIO TPYAHO HA YPOKE.




